
Youths Photo and Video Workshop, Pécs 2010

Az Európai Unió által támogatott Fiatalok Lendületben program keretében, a
Mobilitás Ifjúsági Szolgálat szakmai támogatása mellett az Európai Önkéntes
Szolgálat című projekt segítségével valósul meg a napokban a „Youths Photo and
Video Workshop, Pécs 2010” című program. 

Képünk illusztráció.
  
Ennek az Európából kiinduló, de mára már világméretű programnak a célja, hogy
az ifjúsági cserékkel közelebb hozzák egymáshoz a fiatal generációt, hogy
felfedezzék a hasonlóságokat és megértsék a különbségeket az egyes nemzetek,
népek között, megismerjék az egymástól eltérő kultúrákat a Föld más-más
területén élő fiatalokat.

A program 18-30 éves fiataloknak szól, akik külföldön szeretnének dolgozni egy
non-profit szervezet számára. Szolgálati idejük 2 héttől 12 hónapig is terjedhet,
mely alatt olyan nem formális tanulási folyamatban vesznek részt, amellyel fejlődik
idegen nyelvi, anyanyelvi, matematikai, digitális, interkulturális kompetenciájuk,
európai polgár tudatuk.

A program a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa Programhoz csatlakozik, olyan
módon, hogy közben kapcsolódik a másik két idei kulturális fővároshoz
Isztambulhoz és Essenhez.
Ez a kapcsolat úgy jött létre, hogy a szervezők kiválasztottak két megfelelő
referenciával és motivációval rendelkező ún. önkéntes küldő szervezetet, egyiket
Törökországban ez lett a Dem-Experimental Training Centre, a másikat
Németországban, ahol a Jugendbildungsverein Deutchland nevű szervezettel
sikerült megállapodni az együttműködésről.

Ennek keretében 5 török és 5 német fiatal érkezett meg augusztus 7-én, hogy a
helyi magyar önkéntesekhez csatlakozva két hét alatt elkészítsenek egy
rövidfilmet arról hogy látják ők Pécset, és az EKF programot.

Az összes önkéntes szolgálat programnak, így ennek is alapvető célja, hogy
felszabadítsa a fiatalokban rejlő kreatív energiákat, hogy azt a képzett ifjúsági
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segítők által megfelelő csatornába terelve, majd  formába öntve, valódi értéket
hozzon létre.

Jelen programban a közös munka során a fiatal nemzetközi csapat feladata, hogy
megmutassák a saját kultúrájuk és tapasztalataik segítségével, valamint a
szervezők által nyújtott információkból milyen értékek, hangulatok, érzések
képződnek bennük, mi az amit hozzá tudnak adni Pécshez.

De nem csak az fontos egy ilyen önkéntes szolgálat programban, hogy mit adnak
Pécshez,  hanem az is hogy mit ad Pécs és ez a program nekik, mi az amivel
gazdagodnak, ha elmennek, és mivel teszik többé az otthoni környezetüket.

A projekt fogadó szervezete: Területfejlesztők és Polgármesterek Klubja
Egyesület
Projekt időtartama 2 hét (08.07-08.22)

A projekt záró rendezvénye a Varázskertben kerül megrendezésre. 
16.00 órától várunk minden érdeklődőt beszélgetésre, játékra az önkéntesekkel,
akik bemutatják az EVS programot, tapasztalataikat, élményeiket megosztják.
A 20.30-kor kezdődő koncert után (nemtom..soop) 22:30-kor a fiatalok bemutatják
az általuk készített filmet Pécsről. A film címe: People Eat Cultural Stuff.
A filmet követően 23:00-kor Tűzlabdákat eresztenek az égbe.
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